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Încheiat astăzi 17.10.2025 în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei Poienari, 
judeţul Neamţ 

 
          Încheiat astăzi, 17 octombrie 2025, în cadrul şedinţei ordinare a Consiliului Local al comunei 
Poienari, judeţul Neamţ, convocat de Primarul comunei Poienari, domnul Vasile-Emil DASCĂLU, 
prin Dispoziția Primarului nr. 125 din 10.10.2025, în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (l) lit. 
a) din Ordonanța de Urgență Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare.  
             Din partea Primăriei comunei Poienari, participă domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU, 
doamna Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari. 
 
         Doamna Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari, efectuează apelul 
nominal la lucrările şedinţei și se constată că sunt prezenţi 11 consilieri locali din 11 consilieri locali 
în funcție. 
 
                  Doamna Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari, constată că 
sunt întrunite prevederile art. 137 alin. (1) din Ordonanța de Urgență Guvernului nr. 57/2019 privind 
Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, ședința este legal constituită.  
 
           Domnul consilier local Paul MIHAI, ales președinte de ședință conform Hotărârii Consiliului 
Local Poienari nr. 42 din 23.09.2025 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile 
octombrie, noiembrie și decembrie 2025, preia lucrările ședinței și prezintă punctele înscrise pe 
ordinea de zi, conform Anexei la Dispoziția primarului comunei Poienari nr. 125 din 10.10.2025, 
după cum urmează: 
 
     1. Proiect de hotărâre privind aprobarea neasumării responsabilităţii organizării și 
derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziţia 
produselor aferente programului şi a contractelor/acordurilor- cadru de prestare a 
serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru şcoli al 
României, la nivelul comunei Poienari, judeţul Neamț, în anul școlar 2025- 2026- 
inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU- CII, CIII; 
 

 2. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei 
Poienari în Consiliul de Administraţie al Şcolii Gimnaziale Poienari, județul Neamț- inițiator- 
Primar Vasile- Emil DASCĂLU- CII, CIII; 

 
      3. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea Contractului de furnizare și/sau 
prestare a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a Regulamentului Serviciului de 
alimentare cu apă și de canalizare APAVITAL SA, respectiv modificarea și completarea Contractului 
de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, consolidat 
2021, prin Act Adițional nr. 10- inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU- CI, CIII; 

 
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poienari, 

județul Neamț, pe anul 2025- inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU- CI, CIII; 
 

5. Intrebări- interpelări 
  



      Domnul consilier local Paul MIHAI, președintele de ședință, declară supune spre aprobare 
ordinea de zi anunțată, pentru aprobare este nevoie de majoritatea simplă, care este aprobată în 
unanimitate cu 11  voturi ,,pentru“. 
 
        Secretarul general al comunei Poienari informează despre obligația aleșilor locali de a aduce la 
cunoștință la începutul ședinței și de a se abține la vot în cazul în care se află sub incidența 
prevederilor din Partea a III-A, art. 228 alin. (2) din Ordonanța de Urgență nr. 57/2019 privind 
Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, care stipulează: ,,În exercitarea 
funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre situaţiile prevăzute la alin. (1) 
are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, respectiv a consiliului judeţean 
interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care se consemnează în mod 
obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei“.  Cunoscând prevederile înscrise pe ordinea de zi, este 
foarte important ca fiecare consilier să analizeze prevederile proiectelor și să anunțe interesul 
personal pe care îl are. Astfel, acesta nu va fi luat în calcul la cvorumul necesar adoptării hotărârii, 
nu va participa la dezbarea proiectului și nu va avea drept de vot pentru proiectele la care anunță 
conflictul de interese.  
 
          Doamna Alina- Liliana MREANĂ, secretarul general al comunei Poienari, supune spre 
aprobare consiliului local procesul- verbal al şedinţei anterioare desfășurate la data de 26.09.2025, 
vot prin ridicarea mâinii individual, pentru aprobare este nevoie de majoritate simplă. 
 
         Procesul verbal al ședinței anterioare din data de 26.09.2025, este aprobat cu 11 voturi 
PENTRU, 0 Voturi ÎMPOTRIVĂ, 0 Voturi ABȚINERI.  
 
         Domnul consilier local Paul MIHAI, președintele de ședință, reia conducerea lucrărilor 
ședinței Consiliului local și, în continuare, la punctul 1 al ordinei de zi supune spre dezbatere 
Proiectul de hotărâre nr. 48 din 30.09.2025 privind aprobarea neasumării responsabilităţii 
organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor- cadru 
pentru achiziţia produselor aferente programului şi a contractelor/acordurilor- cadru 
de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului 
pentru şcoli al României, la nivelul comunei Poienari, judeţul Neamț, în anul școlar 
2025- 2026- inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU. 
                 Se ia act de avizele favorabile ale Comisiei de specialitate pentru administraţie publică 
locală, probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi 
liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor și Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție 
socială, protecția mediului, activități sportive și de agrement. 
 
            Domnul consilier local Paul MIHAI,  președintele de ședință, solicită înscrierea la cuvânt.  
            Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, supune la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 al 
ordinei de zi. 

        Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, precizează că pentru adoptare este 
nevoie de majoritatea absolută- 6 voturi ,,pentru“. 
 
       Se supune la vot proiectul și proiectul de hotărâre este adoptat cu  11 voturi ,,PENTRU”, o 
voturi. 0  ,,CONTRA”, 0 ,,ABȚINERI”. 
 
 
 
 
 
 



        Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Poienari nr. 46 din 17.10.2025 privind 
aprobarea neasumării responsabilităţii organizării și derulării procedurilor de atribuire 
a contractelor/acordurilor- cadru pentru achiziţia produselor aferente programului şi a 
contractelor/acordurilor- cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor 
educative, aferente Programului pentru şcoli al României, la nivelul comunei Poienari, 
judeţul Neamț, în anul școlar 2025- 2026, aprobată cu 11 voturi PENTRU. 
 
      La punctul 2 al ordinei de zi supune spre dezbatere Proiectul de hotărâre nr. 49 din 30.09.2025 
privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Poienari în Consiliul de 
Administraţie al Şcolii Gimnaziale Poienari, județul Neamț- inițiator- Primar Vasile- Emil 
DASCĂLU 
 
        Se ia act de avizele favorabile ale Comisiei de specialitate pentru administraţie publică locală, 
probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, apărarea ordinii şi liniştii 
publice, a drepturilor cetăţenilor și Comisiei pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, 
protecția mediului, activități sportive și de agrement. 
         
        Domnul consilier local Paul MIHAI,  președintele de ședință, solicită înscrierea la cuvânt.  
        Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, supune la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 2 al 
ordinei de zi. 
        Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, precizează că pentru adoptare este 
nevoie de majoritatea absolută- 6 voturi ,,pentru“. 
 
       Se supune la vot proiectul și proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi ,,PENTRU”, o 
voturi. 0  ,,CONTRA”, 0 ,,ABȚINERI”. 
 
        Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Poienari nr. 47 din 17.10.2025 privind 
desemnarea reprezentantului Consiliului Local al comunei Poienari în Consiliul de 
Administraţie al Şcolii Gimnaziale Poienari, județul Neamț, aprobată cu 11 voturi PENTRU. 
 
           La punctul 3 al ordinei de zi supune spre dezbatere Proiectul de hotărâre nr. 50 din 
03.10.2025 privind modificarea și actualizarea Contractului de furnizare și/sau prestare a 
serviciului de alimentare cu apă și de canalizare și a Regulamentului Serviciului de alimentare 
cu apă și de canalizare APAVITAL SA, respectiv modificarea și completarea Contractului de 
delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, 
consolidat 2021, prin Act Adițional nr. 10- inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU 
 
        Se ia act de avizele favorabile ale Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare 
economico- socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism 
și amenajarea teritoriului, agricultură, servicii, comerț și Comisiei de specialitate pentru 
administraţie publică locală, probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, 
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 
         
        Domnul consilier local Paul MIHAI,  președintele de ședință, solicită înscrierea la cuvânt.  
        Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, supune la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 3 al 
ordinei de zi. 
        Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, precizează că pentru adoptare este 
nevoie de majoritatea absolută- 6 voturi ,,pentru“. 
 
       Se supune la vot proiectul și proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi ,,PENTRU”, o 
voturi. 0  ,,CONTRA”, 0 ,,ABȚINERI”. 
 



        Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Poienari nr. 48 din 17.10.2025 privind 
modificarea și actualizarea Contractului de furnizare și/sau prestare a serviciului de 
alimentare cu apă și de canalizare și a Regulamentului Serviciului de alimentare cu apă și de 
canalizare APAVITAL SA, respectiv modificarea și completarea Contractului de delegare a 
gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr. 48/2009, consolidat 2021, 
prin Act Adițional nr. 10, aprobată cu 11 voturi PENTRU. 
 
         La punctul 4 al ordinei de zi supune spre dezbatere Proiectul de hotărâre nr. 52 din 
07.10.2025 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poienari, județul Neamț, 
pe anul 2025- inițiator- Primar Vasile- Emil DASCĂLU  
          Se ia act de avizele favorabile ale Comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare 
economico- socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, urbanism 
și amenajarea teritoriului, agricultură, servicii, comerț și Comisiei de specialitate pentru 
administraţie publică locală, probleme juridice, servicii publice şi comerţ, gospodărire comunală, 
apărarea ordinii şi liniştii publice, a drepturilor cetăţenilor. 
        Domnul consilier local Paul MIHAI, președintele de ședință, solicită înscrierea la cuvânt.  
        Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU menționează că s-a intervenit asupra anexelor  și 
raportului de specialitate de la compartiment înmânate la comisiile de specialitate din ziua 
precedentă și anume lista de investiții s-a modificat, respectiv s-au mutat banii existenți la obiectivul 
de investiție Modernizare foraj amplasată în incinta domeniului privat al comunei Poienari jud 
Neamț pentru apă brută situații de urgență 26.000 lei și s-au alocat la secțiunea de funcționare la cap 
Reparații curente conform Procesului verbal de la Direcția de Sănătate Publică Neamț Comp. De 
Evaluare a Factorilor de Risc din Mediul de Viață și Muncă NR. 17 DIN 22.09.2025.  
        Întrucât nu sunt înscrieri la cuvânt, supune la vot proiectul de hotărâre înscris la punctul 4 al 
ordinei de zi. 
        Secretarul general al comunei Poienari, județul Neamț, precizează că pentru adoptare este 
nevoie de majoritatea absolută- 6 voturi ,,pentru“. 
 
       Se supune la vot proiectul și proiectul de hotărâre este adoptat cu 11 voturi ,,PENTRU”, o 
voturi. 0 ,,CONTRA”, 0 ,,ABȚINERI”. 
 
        Se adoptă Hotărârea Consiliului Local al comunei Poienari nr. 49 din 17.10.2025 privind 
aprobarea rectificării bugetului local al comunei Poienari, județul Neamț, pe anul 2025, 
aprobată cu 11 voturi PENTRU. 
 
 

      Se trece la punctul 5 al ordinei de zi. 
5.  Intrebări-interpelări 

Președintele de ședință solicită înscrieri la cuvânt. 
        

    Președintele de ședință, domnul consilier local Paul MIHAI, dă cuvântul domnului consilier 
local Ștefan ROTARIU care întreabă:  

1. Dacă s-au spart poduri, podețe pentru obiectul Extindere apă canalizare Săcăleni, se refac la 
loc? 

2. O altă întrebare, cei care sunt în pantă, diferență de nivel, nu se poate racorda la canalizare. Așa 
este? Am întrebat inginerii care erau în zonă și mi s-a spus că trebuie să montez fosă septică și pe 
banii noștri să tracem tot în canal. Cum să plătesc ceva ptr care nu beneficiez de serviciu? 
 
            Referitor la prima întrebare Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei, răspunde: da, 
se refac. Puteți informa și cetățenii din sat, că înainte de a se începe lucrarea, s-a filmat tot. De 
exemplu nu poate solicita cineva care nu avea pod, să i se facă pod.  
            La a doua-a întrebare: da, așa este. Nu se pot racorda la canalizare cei care au casa în pantă. 



            Se poate negocia. De exemplu, la Poienari sunt case care nu pot fi racordate la canalizare și 
plătesc doar apa. Aveți obligația să vidanșați și tot acolo ajungeți. Sunt posibilități legale să se facă 
la doi oameni o fosă septică.  
            Dacă ai doar apă, este obligatoriu să aveți contract de vidanșare tot cu Apavitalul. 
             
         Președintele de ședință, domnul consilier local Paul MIHAI, dă cuvântul domnului consilier 
local Constantin MITITELU care solicită la școală o persoană mai mică de statură care să se urce 
în pod pentru că sunt defecțiuni la partea de iluminat. S-a infiltrat apa pe la becuri, pe unde sunt 
firele. S-a făcut scurt și am tăiat firele. 
         Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei spune că atunci când o să avem posibilități 
financiare o să schimbăm acoperișul. 
 
     Președintele de ședință, domnul consilier local Paul MIHAI, dă cuvântul domnului consilier 
local Petrică ZAHARIA, care ridică trei probleme: 
 
1. Câțiva cetățeni mi s-au adresat în legătură cu parcul de joacă pentru copii, amplasat lângă 
Primăria Comunei Poienari că nu este acces la toalete. Nu a fost în proiect stipulat acest lucru? 
Cetățenii spun că acest lucru s-a promis la alegeri. 
         Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei Poienari, răspunde că în proiect și în Deviz 
nu a fost prins așa ceva. Da, am promis, dar este nevoie de bani, drept pentru care nu am făcut.  
Da, ar trebui făcut, dar nu avem bani. Dacă facem trebuie să respectăm niște reguli, sanitare și de 
mediu. Nu e chiar așa simplu. Nu e de joacă. 
 
2. Dacă vă amintiți, acum vreo două ședințe în urmă am solicitat schimbarea denumirii unei străzi 
din Bunghi. Vă dau cazuri concrete și anume sâmbătă seara (11.10) au venit cei de la Poliție la nr. 
34 la Fag, când trebuia să vină la nr. 34 la Poienari. Era scandal în familie, a intrat Poliția peste ei în 
casă că cineva își omoară femeia. I-a speriat, erau copii.....Pot fi cazuri grave, incendiu de 
exemplu.... Eventual să se schimbe numerotarea, dacă nu se poate schimba denumirea străzii.  
 
      Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei Poienari, dacă vă amintiți am spus că trebuie 
montate indicatoare. M-am interesat de indicatoare. Trebuie plătite. Denumirea străzii nu se poate 
schimba, să rupi o stradă în două sau să schimbi numerotarea. Acele numere și acele denumiri de 
străzi sunt urcate pe GPS și pe niște platforme. Nu se pot modifica.  
Suprapuneri de voci.... 

Am discutat cu cei de la drumurile naționale și cu cei de Poliția Rutieră. Nu facem ce vrem 
noi pe domeniul public al statului...Consiliul Local nu poate interveni pe domeniul public al statului 
român. 

Am început procedura pentru indicatoare. Aștept avizul de la DN și de la Poliția Rutieră. Nu 
pot monta eu indicatoare. Nu-mi permite legea, montarea unui indicator. Este dosar penal. 
 
3. Până când au cei de pe Islazului arenda?  Eu împreună cu cei din Consiliul Local dorim să găsim 
o procedură să mai parcelăm pe cineva din Islaz, din partea din sus de școală.  Poate să fie către 
tineri pentru locuri de casă. 
Domnul viceprimar: vă răspund eu, până în 2027, este concesionat. 

   Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei Poienari: nu se poate parcela, deoarece există o 
asociație și este un regulament aprobat de CL. Doar dacă se schimbă Regulamentul și se scoate la 
licitație. 
   Domnul primar întreabă pe domnul consilier local Petrică ZAHARIA dacă cunoaște Legea 
Pășunii? Să scoți din circuitul agricol.... Trebuie dat alt teren degradabil în loc, să-l faci pășune și 
după îl poți scoate din circuitul agricol. 
 



Domnul consilier local Petrică ZAHARIA, și nu aveți teren degradabil? Sunt cazuri în țară 
unde se fac astfel de lucruri. Ne plângem că ne moare comuna, că nu sunt copii. Trebuie să fie o 
posibilitate legală să putem face ceva pentru tineri. Ghida de ex, este pășune? O să revin asupra 
acestui fapt cu următoarea ocazie. 

 
Domnul viceprimar cere permisiunea președintelui de ședință să intervină: Islazul comunal prin 

Hotărârea Consiliului Local Poienari și a Guvernului 2000, este domeniul public. Domeniul public 
este inalienabil, indestructibil, deci nu se face vânzare, nu se face nimic. 

Suprapuneri de voci... 
 
Președintele de ședință, domnul consilier local Paul MIHAI, dă cuvântul domnului consilier 

local Ioan-Andrei GEMAN: ar fi o problemă. La gunoi este mizerie și ar fi bine să apelați la cei de 
la ajutor social să curățe zona. 

Și o altă problemă pe care am mai expus-o și în ședințele anterioare: La Oiță se împădurește 
zona și trebuie curățată vegetația. Măcar în toamnă, când nu vor mai fi frunze. Normal cei care au 
arendă acolo ar trebui să curățe zona. Prezintă un real pericol această vegetație atât pentru traficul 
din zonă cât și pentru cetățeni. 

Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei Poienari, am discutat cu cei care au pâmânt 
în arendă ca să curățe zona. 

 
Domnul consilier local Ioan-Andrei GEMAN, foarte bine că s-au început lucrările la apă și 

canal la Săcăleni. La penultima ședință la care am fost, era o problemă cu fondurile. Să înteleg că s-
au alocat fonduri? Să nu ajungem în situația să obținem iar penalizări cum a fost la lucrarea 
precedentă cu apa și canal. La sfârșit domnii au venit și au spus că am întârziat cu plățile și cu 
facturile și dacă îmi aduc aminte că trebuia să mai dăm încă 7 miliarde, dacă nu mă înșel. 

 
Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei Poienari, menționez că a fost o eroare la 

contract. În contractul pe care l-am încheiat acum, ne-am elucidat și noi, iar în contract stipulează 
clar la un art. că plata se face atunci când vin fondurile de la Ministerul Dezvoltării, fără penalități. 
Dacă ei vor să mergă mai departe cu lucrările, e treaba lor. 

 
Domnul consiler local Ioan-Andrei GEMAN, în legătura cu drumul de la Săcăleni, toată lumea 

se împacientează că se taie fierul. 
Domnul Vasile-Emil DASĂLU primarul comunei Poienari, răspunde că Poliția Națională are 

dosar penal deschis. Cred că a și găsit pe cineva, nu este treaba noastră. Amplasamentul este predat 
către firmă. Noi supraveghem investiția și atât. Ei răspund de pază. Partea vătămată este firma.  
 

Domnul consiler local Cătălin APALAGHIEI, menționează că la Săcăleni nu sunt făcute 
investiții. În afară de apa canal și drumuri nu s-a făcut nimic. 

Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU intervine și dă exemple de ceea ce s-a făcut la 
Săcăleni și anume: 

- Drumul Calea Neagră; 
- Apa și canalul; 
- Podul de la Strâmba; 
- Modernizare iluminatului public plus două puncte de apridere; 
- Parcarea la Școala; 
- Gard la Școala. Eu zic că sunt multe lucruri făcute la Săcăleni. 
- Asfalt Săcăleni. 

Ce aș putea să fac mai mult? 
 

 



          Președintele de ședință, domnul consilier local Paul MIHAI, dă cuvântul domnului consilier 
local Ovidiu PANAINTE care spune că ar mai trebui achiziționate containere. 
         Domnul primar Vasile-Emil DASCĂLU,știți prea bine că am mai discutat despre subiectul 
asta. Pubelele trebuie să stea la platforme și pentru achiziționare de noi containere nu sunt bani. 
 
        Președintele de ședință, domnul consilier local Paul MIHAI, dă cuvântul doamnei consilier 
local Cristina-Adriana MITITELU, care întreabă în legătură cu Extindere apă canal, acolo unde nu 
s-a tras apă, se mai poate racorda? 
       Domnul viceprimar răspunde că toate casele, respectiv 155 de case, vor fi branșate la apă. Din 
cauza ploii s-au oprit momentan cu lucrările.  
        

     Președintele de ședință constată că au fost dezbătute toate punctele înscrise la ordinea de zi și 
nu mai sunt înscrieri la cuvânt.    
          Declară închise lucrările ședinței. 
 
 
 
 
  
 
           Preşedinte de şedinţă,                                          Secretarul general al comunei Poienari, 
           Consilier-   Paul MIHAI                                                  Alina-Liliana MREANĂ 
 
                     ______                                                                                  ________ 


